A Kéviselő-testület március 2.-én tatotta soron következő ülését, melynek napirendi pontjai között szerepelt: a fogorvosi szolgálat működéséről beszámoló, a szeméttelep környezetvédelmi felülvizsgálatáról döntés, a falunap megtartásáról döntés, valamint a TEKI pályázatról döntés.

A fogorvosi beszámolóval kapcsolatban megállapítást nyert, hogy Mezőgyán Község Önkormányzat nem járul hozzá semmivel az ellátás biztosításához. Dr. Németh Mária fogszakorvos a lakossági fogászati ellátáson kívül, heti keddi és pénteki napokon a gyermek fogászati rendelést is ellátja. Figyelembe veszi az autóbusz indulási időpontokat, ami azt jelenti, hogy a rendelési időre a gyermekek be tudjanak utazni a rendelésre.  A megállapítás az, hogy a fogorvosnő kedves, jó benyomást keltett a mezőgyáni lakosok körében. Az intézményekkel jó a kapcsolata.

Emlékeztetőül: A Környezetvédelmi Felügyelőség elrendelte a volt szeméttelep környezetvédelmi felülvizsgálatát. A volt szeméttelep környezetvédelmi felülvizsgálatára két cégtől érkezett ajánlat. Az egyik szóba sem jöhetett, mivel a Környezetvédelmi Felügyelőség által megszabott határidőre nem vállalta a felülvizsgálatot. A másik cég a gyulai székhelyű ERBOPLAN Kft. Ez határidőre vállalta a felülvizsgálat elkészítését, 1.995.000 Ft összegért. Az ajánlott ár megfelel a piaci áraknak, még némivel alacsonyabb is. A testület elfogadta az ajánlatot.

A TEKI pályázat kiírásában három olyan cím is szerepelt, amelyek érdekelhetik az önkormányzatot. Ilyen az iskola- épület korszerűsítésére beadható pályázat. Vélemény az volt, hogy jó lenne, ha az iskola minden osztálya egy helyen lenne, illetve az irodák, kiszolgáló helyiségek is ott lennének. Az általános iskolai oktatás, az önkormányzat kötelezően ellátandó feladata. A közoktatási törvény megváltozása is azt feltételezi, hogy a gyerekeknek egyre több időt kell eltölteni az iskolában, amihez a megfelelő körülményeket biztosítani kell.

A polgármester tájékoztatta a testületet, hogy a  parlagfűmentesítésre benyújtott pályázat nem nyert, így ezeket a munkálatokat saját erőből kell megoldani. A beadott közmunkaprogram pályázat sem nyert.

Megjegyzendő, hogy a település hátrányos térségben van, magas a munkanélküliek aránya. Mindez nem hatotta meg a szakminisztériumi alkalmazottakat, és az sem érdekelte, hogy 9 családnak lett volna megoldható 7 hónapra 8 órában a megélhetési gondja.

Hiányosságként említették meg, ami a pályázat bukásához vezetett, hogy nem küldtünk be fényképeket a parkosításról, februárban, térdig érő hóban, valamint hogy miért nem alkalmazunk több nőt a csapadékvíz elvezető árkok karbantartására. Megállapítható, hogy ismét politikai döntés született, hisz a fényévekkel jobban álló orosházi kistérség, és mezőkovácsházi kistérség nyert a pályázaton.

 Az Önkormányzat a határőrség épületét átvette a Határőr Igazgatóságtól. 

A Benedek Kft. készíti Mezőgyán településrendezési tervét. (a tervezet megtalálható a honlapon) A településrendezési szakemberek szerint Mezőgyánnak egyedül nincs lehetősége a jövő falukép meghatározására, ezt csak a környező települések összefogásával lehetséges. Ez a kis sárrét fejlesztési tervének összekapcsolódása az itteni települések fejlesztési terveivel: közös marketing, határon túli tervek összehangolása, családi gazdaságok kialakítása, alternatív energia hordozók használata szerepel a tervek között.               

